
６月 ４年生 学習予定 

教科 学習内容 持ち物 

国語 

○一つの花   ○つなぎ言葉のはたらきを知ろう 

○短歌・俳句に親しもう（一）  ○要約するとき 

書写 ○部分の組み立て方『雲』 

 

 

習字セット 

社会 ○ごみはどこへ わたしたちの神奈川県・地図帳 

算数 
○角の大きさ 

○小数のしくみ 

分度器（学校で購入してありま

す） 

理科 ○電気のはたらき  ○夏の生き物 虫かご 

音楽 ○互いの歌声を聴き、声を合わせて歌おう 音楽バッグ 

図工 

○まぼろしの花 

○元気のおまもり 

絵の具セット 

汚れた手をふくタオル 

タオルを持ち帰る袋 

体育 
○ボール運動「T ベースボール」 ○走・跳の運動「走り幅跳び」 

○器械運動「マット運動」  ○ボール運動「プレルボール」 

体育読本 体育着 赤白帽 

あせふきタオル 

道徳 ○公正公平  ○愛国心  ○思いやり  

横浜の時間 ○水の大切さ  

特活 ○係活動  ○ペア学年  

YICA ○できるかな？相手にたずねて  

〈お知らせとお願い〉 

○ 上郷宿泊体験学習の延期について 

先日は上郷宿泊体験学習の保護者説明会にご参加いただき、ありがとうございました。しかしながら、お便り

にてお伝えさせていただきましたように、コロナウイルス感染症予防の観点から６月の実施は見送り、延期させ

ていただくことといたしました。延期先は１１月３０日(火)～１２月１日(水)となります。宿泊体験学習説明会

を行って間もなくのご連絡になってしまって申し訳ありません。 

ご提出いただきました参加確認書は破棄させていただきます。日程が近づいてきました頃にお知らせと併せて

改めて参加確認書を配付いたします。各ご家庭でご相談いただいた上で、ご提出をよろしくお願いします。また、

冬の実施になるということで、できる活動も変わることが考えられます。保護者説明会の際にお配りいたしまし

た資料は、行程を変更し新しいものを配付いたします。 

最後に、保護者説明会の際に『上郷宿泊体験学習に向けての健康調査』を同封しました。すでにご提出いただ

いた方もたくさんいらっしゃいます。子どもの現在の健康状態をご記入いただき、学校連絡袋に入れてご提出を

お願いします。１１月までに変更があった場合のみ、担任にお知らせください。 

○ 書写の道具について 

 ５月に入り、今年度初めての書写の学習をしました。そこで、書写の道具に不足があったり、墨液がなくなっ

ていたり、小筆がなかったりということがありました。今一度ご家庭で習字セットの中身を確認していただき、

子どもたちが安心して満足のいく学習が行えるよう点検や確認をよろしくお願いします。 

○ 健康観察カード・音読学習について 

毎日の健康観察や体温計測のご協力ありがとうございます。今後も学校では、できる限りの感染症対策を続け

ていきます。今一度、毎日の健康観察、体温計測や記録を徹底していただき、子どもたち全員が安心して学校生

活を送れるよう、ご家庭での支援もお願いします。 


